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Tisztelt Gazdasági Szereplő!

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár, mint Ajánlatkérő által az „Orvosi vények 2016. január 1-től 2017. december 31-ig terjedő időszakra szóló közbeszerzése keretmegállapodásos eljárás keretében” tárgyban indított, a közbeszerzésekről szóló
2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 109. § (1) bekezdés d) pontja szerinti, keretmegállapodás megkötésére irányuló, nyílt közbeszerzési eljárásban – határidőben – kiegészítő tájékoztatás iránti kérelmek érkeztek.
A beérkezett kérdésekre a választ – határidőben – az alábbiak szerint adom meg a Kbt. 45. § (2) bekezdése alapján:

I. kérdéssorozat

1. kérdés:
„19. oldal. 19. pont „Ajánlattevő csatolja az ISO/IEC 27002:2005  Információbiztonsági irányítási rendszer meglétét igazoló érvényes dokumentumot.” ISO 27002 tanúsítvány nem létezik. Az ISO 27002 az ISO 27001 gyakorlati kézikönyve. ISO 27001:2005 tanúsítvánnyal rendelkezünk. Megfelelő, ha ezt csatoljuk?”

1. válasz: 
Ajánlatkérő elfogadja az ISO 27001:2005 tanúsítvány csatolását.

2. kérdés:
„11. oldal, M1. Nem világos a referencia követelménynél az „A4-es méretűnek megfelelő” feltétel. Azt jelenti-e ez, hogy  ha van pl. A4-nél kisebb méretű biztonsági nyomtatványunk, akkor azt kell megnézni, hogy abból hány darab teszi ki az A4-es méretet és a értékesített mennyiséget ennek megfelelően át kell számolni A4-es méretre és ez a mennyiséget lehet referenciaként figyelembe venni? Pl. ha egy nyomtatványból 4 db tesz ki egy A4-es méretet, akkor az értékesített darabszám negyedét lehet  a referenciánál figyelembe venni? Vagy esetleg azt jelenti ez a megfogalmazás, hogy csak A4-es méretű nyomtatványokat lehet referenciaként benyújtani? Ezt nem tartjuk valószínűnek, hiszen a vény mérete sem az és a biztonsági nyomtatványok elég ritkán szoktak A4-es méretűek lenni. 
A 400 000 000 HUF referencia érték követelménynél  játszik-e  az A4–es méret bármilyen szerepet, vagy az csak a mennyiségi referenciára vonatkozik? Elegendő-e ez esetben min. 400 000 000 HUF értékű biztonsági védelemmel ellátott nyomdaipari termék referenciát bemutatni a nyomtatványok méretétől függetlenül?”

2. válasz: 
Gazdasági szereplő helyesen értelmezi „ha van pl. A4-nél kisebb méretű biztonsági nyomtatványunk, akkor azt kell megnézni, hogy abból hány darab teszi ki az A4-es méretet és a értékesített mennyiséget ennek megfelelően át kell számolni A4-es méretre és ez a mennyiséget lehet referenciaként figyelembe venni.” 
Ajánlatkérő az Ajánlati felhívás III.2.3) (Műszaki, illetve szakmai alkalmasság: Az Alkalmasság minimumkövetelményei) M1. pontban előírta: „Alkalmatlan az ajánlattevő, ha nem rendelkezik az ajánlati felhívás feladását megelőző 3 évben összesen nettó 400.000.000 HUF értékű vagy legalább 400.000.000 darab A4 méretűnek megfelelő, biztonsági védelemmel ellátott nyomdaipari termék értékesítésére vonatkozó referenciával.”
Ajánlatkérő vagylagosan írta elő az M1. pontban megfogalmazott követelményt a referencia igazolására vonatkozóan. Nettó 400.000.000 HUF értékre vagy legalább 400.000.000 A4 méretűnek megfelelő darabra vonatkozóan. Ajánlatkérő az Ajánlattevő által felvázolt mindkét lehetőséget elfogadja.

II. kérdéssorozat

1. kérdés:
„A ………………………. nevében írok,  a 2015/90 számú Közbeszerzési értesítőben megjelent, 13790/2015 iktatószámú, “Orvosi vények 2016. január 1-től 2017. december 31-ig terjedő időszakra szóló közbeszerzése keretmegállapodásos eljárás keretében” megnevezésű közbeszerzési eljárás adatait és dokumentációját szeretném elkérni. Online verzióban elérhető, vagy személyesen kell átvenni?”

1. válasz: 
Tájékoztatom, hogy a tárgybani eljárást megindító Ajánlati felhívás VI. 3.) 13.) pontjában – az alábbiak szerint – megjelölt honlapcímen a Dokumentáció teljes terjedelmében, elektronikusan, térítésmentesen elérhető:
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Amennyiben az Ön informatikai rendszere nem teszi lehetővé az Ajánlati felhívás VI. 3.) 13.) pontjában megjelölt honlap megnyitását és a tárgybani Dokumentáció letöltését, akkor javasoljuk, hogy informatikai rendszerét tegye alkalmassá a Dokumentáció letöltésére vagy olyan informatikai rendszeren próbálja a Dokumentációt letölteni, amely alkalmas a megjelölt weblap használatára.

Budapest, 2015. augusztus 13.

Tisztelettel:

        Gacsályi Béla
főosztályvezető-helyettes
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13. Ajanlatkéré a dokumentaciot teljes terjedelmében elektronikusan, téritésmentesen a http://www.oep.hu/
felso_menu/rolunk/kozerdeku_adatok/kozbeszerzesi_informaciok/kozbeszerzesi_eljarasok honlapon
Kozvetlenil hozzaférhet6vé teszi Ajanlattevok részére a Kb, 49. § (5) bekezdése alapjan.

Ajanlatkeér6 a Kbt. 49. (6) bekezdése alapjan ajanlatkérd elGirja, hogy a dokumentaciot ajaniatonként legalabb
egy ajanlattevének, vagy az ajanlatban, megnevezett alvallalkozénak elektronikus Gton el kel érnie. A
dokumentaci letdltésekor Ajanlattevs az AD 9. sz. melléklet szerinti regisztracios adatlapot kételes kitdlteni,
és Ajanlatkérd részére a kozbeszerzes@oep.hu cimre megkildeni. A regisziracios adatlap megkildése
Ajénlatkér6 részére az ajanlattétel feltétele!




